

两部门携手，保畅通还得方便菜农

读者 晚报帮办 记者
栏目支持

商运集团

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

帮办记者您来选

刘春正
电话:2183938

鲁超
电话:2183886

吴海良
电话:2183936

宋亚威
电话:15938398054

帮办会

盼治理

凯四街西段居民来电：我们楼下很多都是做广告喷绘生意的，经常喷漆，空中弥漫着有毒的油漆味。这些人还经常出店经营，就在门前的路上加工。这么热的天，因为气味太大，不敢开窗户。希望有关部门能治理整顿一下。

接令 记者：吴海良

老停电

家住开发区平台办事处叶庙村的王女士：最近一周来，我们这里频繁停电。有时候一停就是两天，有时候一天能停很多次，给居民的生活带来很大不便。

接令 记者：鲁超

失物招领台

丢了钱包

本报讯 7月11日晚7点半左右，陈永明从工贸路菜市场去长江路市人力资源和社会保障局，途中遗失了一个黑色皮钱包。钱包内有身份证、银行卡、照片等物品。令陈永明作难的是，自己的身份证住址是西藏自治区察隅县，补办的话还得去西藏。

希望捡到者能拨打 15082980508 联系陈永明，或邮寄到梁园区昆仑路与新兴路交叉口处的罗马花园。 晚报记者 鲁超

丢了钥匙

本报讯 7月4日上午9点多，市民于女士从团结路白云街道办事处乘出租车，到胜利路市委党校下车后，发现一把汽车钥匙丢了。希望捡到者拨打13937082762联系于女士。

晚报记者 宋亚威

交办事件

家住夏邑县东光街的沈先生：半年多以来，在与菜市街交叉口南侧的东光街南

段道路中间，经常停放着十多辆货车，严重影响着居民的通行和附近商户的生意，

盼望对其进行治理。

交办时间：6月15日

记者报告

沈先生说，这些长期停放的货车对其生意造成很大影响，也影响居民在此处的通行。希望有关部门对此进行治理。

接到沈先生的求助后，记者立即联系到了夏邑县交警大队大队长邱兴瑜。邱兴瑜对该情况十分重视，当天就去现场进行了查看，并组织警力进行治理。

“东光街南段是夏邑县唯一的菜市场，道路状况也较复杂，是个三角地带。”邱兴瑜说，“现场并不存在堵塞道路无法通行的情况，但因三角地带的缘故，部分路段平时并不怎么

有群众通行，多被菜农、菜贩停放运菜车辆。这里的情况比较复杂，道路通行确实没有问题。闲置的路段停放的基本都是运菜车，为了照顾菜农，我们也没法采取强制措施。”

随后，邱兴瑜还与反映问题的沈先生取得了联系，详细了解其反映的问题。

邱兴瑜说，因为有菜市场的管理问题，他已经主动与夏邑县城管局进行了联系，争取共同治理。

随后，记者联系到夏邑县城管局局长李

七龙。“菜市场没有停车场，许多菜农都是天亮就来了，把车停到空闲路段后就进去经营了。如果这个时候要找人挪车，根本找不到。”他所介绍的情况与邱兴瑜说的一致，他也表示将和交警部门联合执法，保障道路畅通，但也不能给农贸市场的菜农、菜贩造成太大不便。

“我们一直在联合治理，道路通行一直都没问题。”昨日下午，邱兴瑜对记者说，菜农车辆停放的地方距离沈先生的门面房还有六七米，并不会影响其正常经营。

晚报记者 鲁超



大树倾倒已多日 未见处理人绕行

本报讯 一棵大树倾倒之后，多日来一直没有人间。看着严重倾倒的大树，过往路人十分担心。

昨日上午，记者在睢阳区新城办事处东约50米的北海路北侧人行道处看到，一棵六七米高的杨树倾斜着，树冠部分向西侧倾倒，其根部及附近的泥土都已经翘了起来，就连附近人行道的方砖，也都被带起来了一大片（如图）。

“这棵大树在第一场大雨的时候就歪倒了，直到现在也没有人来问。”附近居民

王先生说，“大树是从根部开始倾倒的，靠人力难以扶正。每天从这里经过的人很多，因为树根都露出来了，真怕歪倒的时候伤到人。”

昨日下午，记者将该树倾倒的情况反映给了市园林局园林绿化监察大队大队长侯忠秀。侯忠秀表示，市区内的绿化树基本没有杨树，他会安排工作人员到现场确认该树的所有权，如果确实归园林部门负责，他们将会采取措施。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报记者 张辉



两根细线缆“力挺”电线杆

本报讯 “一个水泥电线杆，下面已经完全断开了，仅靠两根细线缆才没有砸到地面上，一直没有人来维修。”昨日上午，家住北海路的高先生向本报反映。

昨日上午，记者在凯旋路与北海路交叉口东约200米路南侧看到，人行道上一根水泥电线杆的下面已经完全断开，只是依靠着两根细线缆的牵引才没有砸落到地上。但电线杆的上部已经向西侧倾斜，并与

下部所在的位置错开了近两米（如图）。

这个电线杆不但摇摇欲坠，而且其所在位置的南侧就是一处公共厕所，在电线杆下经过的人并不少。

昨日下午，记者分别向联通公司、电信公司和铁通公司的客服反映此事。随后，接到电信公司的回复说该电线杆不归其所有。其余两家公司暂时还没有回复。

文/晚报记者 鲁超 图/晚报记者 张辉

◆ 留言实录

下水道盖板该修啦

睢阳区读者朱先生：睢阳区文殊路（原青年路）与中山大街交叉口往西约500米处（老体育场东侧），一条南北走向的道路上的下水道盖板经常被车碾，好几块盖板已经翘了起来，有些还出现了破损，给居民们的出行造成影响。希望有关部门尽快整修。

◆ 网友发言

【话题】

近期，我市接连下了几场大雨，在雨中，您为别人做了些什么，又收获了哪些感动呢？

【观点】

网友“小叮当”：7月4日下午的一场暴雨，使不少行人作了难。那天，我亲眼看到感人一幕：一老环卫工的三轮车链子掉了，这位老太太弯下身子跪在地上接链子，费了好大劲儿也没有接上，衣服全湿透了。这时一小伙子连伞也没顾得上打，赶紧下车帮忙。这不正是雷锋精神的一种体现吗？

网友“泪的痕迹”：下暴雨时，凯旋路地下道积了很多水。那天我正巧坐着老公开的面包车从地下道经过，车熄火了。于是，守在附近的交警赶紧帮忙推车，其他几名热心市民看到后，也纷纷赶过来帮忙，车很快就被推上来了，我很感动。

网友“平凡的爱”：我是归德南路一家烟酒店的，前几天下大雨时，我们店里进了许多水，好几个邻居都帮我排水。

梁园区读者王先生：7月4日傍晚，我去市中心广场附近办事时，发现一名在积水中玩耍的孩子滑倒了，我就把他扶了起来……爱心不分大小，如果见别人遇到困难都能及时施以援手，人与人就不会陌生。

留言便道：QQ:455896092
手机:15938398054